

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.10.1999

ЛУКОЙЛ ПОЛУЧИЛ НОВЫЙ ТАНКЕР

Сегодня в Висмаре (Германия) на судостроительном заводе MTW Schiffwerft GmbH состоялась торжественная церемония передачи в состав флота ЛУКОЙЛ нового танкера ледового класса, названного "Мурманск".

Это последний из серии пяти танкеров, построенных по заказу Компании в Германии. Еще пять подобных судов будут построены на Адмиралтейских верфях в Санкт-Петербурге.

Танкера ледового класса в первую очередь предназначены для транспортировки нефти из Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции и доставки нефтепродуктов в северные регионы России.

В настоящее время по заказу ЛУКОЙЛ на Волгоградском судостроительном заводе строятся 10 танкеров типа "река-море".

ЛУКОЙЛ изучает возможность своего участия в достройке самого мощного в мире атомного ледокола "50 лет Победы", а также ведет переговоры с правительством Татарстана о совместном строительстве танкеров.

Всего с учетом морского транспорта, принадлежащего дочерним предприятиям, ЛУКОЙЛ контролирует около 70 судов различных типов включая атомные ледоколы общей грузоподъемностью более миллиона тонн.

"Мы стремимся к тому, чтобы ЛУКОЙЛ уже в самом ближайшем будущем имел бы мощный флот, который сможет обеспечить все потребности Компании по транспортировке нашей продукции, обеспечению разведки и добычи нефти на морских месторождениях", - сказал вице-президент ЛУКОЙЛ Анатолий Барков, выступая на церемонии приемки нового танкера.